

患病老人不想拖累家人

意欲跳桥轻生 警民接力救下

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)因备受病痛折磨,一名60多岁的大爷为了不拖累家人,萌生了跳桥轻生的念头。幸好,在他跨上桥的一瞬间,被好心人拽住。5月12日上午,在民警和好心人的帮助劝说下,老人放弃了轻生念头。当天上午11时10分,公安杏花岭分局三桥派出所接到市民报警,称在胜利桥上,

一名60多岁的大爷要跳桥。民警迅速赶到现场,发现在桥东南角处,老人被两名好心人紧紧拽着,但情绪依然很不稳定。见此情形,民警迅速上前劝阻,安抚老人情绪。民警现场了解得知,拽住老人的两名好心人是武先生和张先生。当时,武先生经过胜利桥,注意到了情绪低落的老人在

护栏前徘徊。担心老人发生意外,武先生停下脚步观察。果不其然,老人突然爬上护栏,准备往下跳。武先生迅速跑上前一把抓住老人,将其拉了下来。期间,张先生也赶来帮忙,与武先生一起摀住老人,而另一名路人则迅速报警。因老人在现场沉默不语,民警只好先将他带回派出所。在民警耐心劝说下,老

人放弃了轻生念头,并称自己备受病痛折磨,不想拖累家人才有了轻生念头。随后,民警通过老人携带的手机,联系到了其老伴和女儿。母女二人来到派出所后,民警与她们一起继续做老人思想工作,同时告诉她们既要在生活上给予老人关心照顾,更要加强心理沟通,谨防类似事件再次发生。



5月14日下午,杏花岭区省军区社区组织国师街小学六年级学生,在社区综合服务中心开展“传承红色基因,寻百年党史足迹”党史教育讲座。活动中,学生们在国防教育室聆听了解放太原的战斗故事,参观了军营记忆室和书画室。
袁剑锋 摄

男子突发低血糖 驾车撞到护栏上

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)驾车男子突发低血糖,对车辆失去控制,一头撞在了高速公路的护栏上。5月15日,高速交警一支队通报了这起典型的单方事故,并向大家发出警示。

5月8日晚7时许,高速交警一支队一大队民警接到报警,一辆面包车撞在了东环高速公路杨家峪收费站附近路段的护栏上,驾驶人陷入昏迷。民警赶到现场时,驾驶男子已苏醒,但仍十分虚弱。经询问,男子没有其它疾病,只是偶然会出现低血糖的情况。事发时,正是因为低血糖发作,男子陷入昏迷,才撞上了护栏。所幸男子没有受伤,只是车辆前轮受损。了解情况后,民警通知了男子的家人,并和养护人员一起帮男子更换了备胎。

交警提醒大家,低血糖容易使人产生头疼、昏厥、出汗、肌肉发抖、无法集中注意力等情况,对行车安全隐患极大。因此,低血糖患者驾车在高速公路上行驶时,要随身带一些食物,有条件的出行前可检测血糖,确保安全。

贴心服务温暖低保户

本报讯(记者 侯慧琴)为残疾人理发,并送去澡票。5月14日,老军营一社区低保户老魏兄弟,感受到了来自老军营街道和驻地单位的温暖。老魏的爱人患大病,弟弟为盲残,一家人生活非常不易,是社区关照的重点家庭。在学党史办实事中,水利大厦总经理从老军营街道了解到此事,便将老魏作为送温暖对象。5月14日,街道

干部和水利大厦爱心团队成员前往老魏家,向全家人嘘寒问暖,了解他们的实际困难,随行的理发师还为老魏弟弟理了发。

得知老魏弟弟洗澡不方便,爱心团队又留下十多张澡票,告诉老魏一家人,有啥困难可以直接联系,他们将尽力帮助解决。



游客捡到大鲵 民警妥善安置

本报讯(记者 辛欣)市民王先生在汾河岸边游玩时,发现一条“娃娃鱼”搁浅在岸边,随后报警求助。5月13日,在南寨派出所民警帮助下,这条大鲵被送往野生动物保护部门。5月12日晚8时许,王先生向南寨派出所求助,称自己下午在汾河岸边游

玩时“捡”到一条搁浅的“娃娃鱼”。当时,王先生观察到“娃娃鱼”状态不佳,担心在野外发生意外,便带回家中救治,后来得知这是国家二级保护动物大鲵。

民警注意到,大鲵体长25厘米,体重约两公斤,呈黑色,初步判断为野生

大鲵。随后,民警找来一只大水桶当大鲵的临时住所,并通知了动物园野生动物保护科及尖草坪区林业局工作人员。民警提示,在野外发现珍稀保护动物,请及时联系相关部门或拨打110,不要私自带回家照料。

无证驾驶无牌车 一查不满十六岁

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)5月13日,未满16周岁的小刘,偷偷开出家来未悬挂号牌的汽车,结果被交警综改大队一中队民警查获。

5月13日上午,一中队民警在坞城路彩虹街口巡逻时,截停了一辆未悬挂号牌的汽车。车门打开,民警发现驾车的竟是个稚气未脱的少年。经查,该少年姓刘,还不满16周岁,自然没有驾照。

民警耐心教育了小刘,并按照相关法规暂扣了车辆。随后,民警通知小刘的父母将其接回,严加管教。下一步,民警将依法在小刘父母在场的情况下,询问小刘相关情况,作出最终处罚。

来并打工受挫 民警冒雨救助

本报讯(记者 辛欣)山东籍男子王某来并打工遇上困难,报警求助后却失联。5月15日,南寨派出所民警冒雨寻人,最终在阳兴大道高架桥下找到了避雨的王某,将其送至救助站。

当天下午2时许,一名中年男子报警,称自己身无分文,打算从阳曲县泥屯镇步行去太原火车站,可行至南寨公园时体力不支,请求民警救助。南寨派出所民警迅速赶到,却未见到报警人,且其手机也处于停机状态,无法取得联系。于是,民警以南寨公园为中心,在公园保安协助下,冒雨在公园内外寻人。3个小时后,民警终于在大同路与阳兴大道交叉口的高架桥下,找到了正在避雨的王某。

经了解,今年4月,46岁的王某经人介绍从老家来并打工,因工钱迟迟未结算,便准备返回老家。身无分文的他决定先步行去火车站,然后再想其他办法,结果途中体力不支,只好用欠费手机的手机拨打110求助。

“工钱我会自己找中介协商,现在只想回家。”得知王某需求后,民警将他送到了救助站。

“公车”被上锁 丢了一年多

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 陈志敏 文/摄)5月15日,一名老大爷反映,在省艺校宿舍,一辆公共自行车被铁链锁着,停放好长时间了。太原公交公共自行车二公司管理员立即前往查看,发现那是丢失一年多的“公车”。

当天上午,一位白发苍苍的老大爷来到并州东街塑料公司“公车点”,对管理员张师傅说:“和你反映个事儿,我住在省艺校宿舍,每天出门都能看到一号楼和二号楼中间空地上,有一辆被铁链锁着的公共自行车,好长时间了……”

向老大爷致谢后,张师傅赶紧前往省艺校宿舍,很快在绿化带旁

找到了那辆公共自行车。“公车”前轮和车架被铁链绑着,车身脏兮兮,显然已经很久没有使用过了。张师傅找到车号,打电话查询发现是失车,于2020年1月挂失。随后,张师傅叫来修理工剪开铁链,将失车带回车队。

经了解,丢车当天,租车人张先生骑着这辆“公车”去银行取钱时未锁车,几分钟后出来,车子就不见了。车队负责人表示,骑走他人租借的公共自行车并且拒不归还属于盗窃行为,希望市民发现遗失“公车”后向管理员反映,或直接推到附近的公共自行车站还车。

